

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

天天娱乐

2014年5月30日 星期五 责任编辑/徐岩

《暴走神探》上海杀青

一段“民国四角恋”在追捕中产生了



《孙老倔的幸福》
李幼斌变“倔老头”
朱茵变“老妖精”

华策家庭温暖轻喜剧《孙老倔的幸福》前日下午邀请媒体探班并首度曝光海报。主演李幼斌、朱茵、洪剑涛、王晴、罗刚、梁丹妮、谭松韵、季肖冰、赵峥、傅淼、周楚楚、傅天骄等亮相。“李云龙”李幼斌这次变成“倔老头”还有点萌，被人爆料戏外能玩能闹爱聊天，他则嫌弃自己还是“不够老”，想要更“老态”。

《孙老倔的幸福》以孙老倔“一家之长”与50后亲家、60后小舅子、70后子女、80后侄女、90后孙辈之间斗智斗勇。以“李云龙”一角被观众奉为国民英雄的李幼斌变身可爱的孙老倔，操心完了侄女的婚事，为孙女的恋爱开展了家庭抗战，还为抱上孙子里外忙乎，这期间闹出了不少笑话。戏里李幼斌饰演的孙老倔为了拉近与90后孙女的距离，还主动学起了玩微信，唱起了流行歌曲十分搞笑。导演曾晓欣透露李幼斌总担心自己不够老，还会问“我是不是不显老啊”。

现场曝光的海报正是李幼斌与朱茵的结婚照，戏里饰演孙老倔妻子的朱茵透露李幼斌到现场时腿也弯了，背也驼了，一天都会保持这个状态来找“老态”的感觉，也表示整天和李幼斌开玩笑，拍结婚照那场戏时更是搞笑，“选了店里最大的婚纱没穿上，看来岁月不饶人。没想到李幼斌掀起我的盖头说我是‘老妖精’。”（搜狐）



《京城81号》发布
林心如吴镇宇
都变“阴阳脸”

3D悬疑电影《京城81号》近日曝光了吴镇宇、林心如的“灰飞湮灭”版海报，两大主角一半人脸一半“鬼脸”的形象相当扎眼。相比于有些大片习惯用的明星“刷脸”方式，该片海报显得大胆另类，两位主角直接被“忽视”、“毁容”。不过，这种另类的方式也被认为更加突出影片的“鬼气”。

《京城81号》取材自被誉为“东方四大鬼宅之首”的京城某古宅的诡异故事。民国初年，位于京城八大胡同内的青楼歌舞升平，尤以头牌陆蝶玉艳惊四座，引得万人空巷。但她早已倾心京城大户霍家三少爷，几经波折，陆蝶玉嫁入霍家，怎料新婚之夜新郎却变成刚刚过世的霍家二少爷，冥婚后不久陆蝶玉离奇怀孕，一时传言四起。

影片此前发布了几款海报，均以特别元素令人瞩目。“前世”版海报中的民国大宅和凤冠霞帔的林心如，使得影片年代气息浓烈；后来的“中国风”海报则出现了“蝴蝶”、“乌鸦”和“冥币”等特定元素，让迷信传说和中国文化传统一起渗入故事。而此次发布的“灰飞湮灭”版海报，更加挑战奇幻效果：主角吴镇宇、林心如再遭“忽视”，俩人的脸虽然得以呈现，却只露出一半，另一半则被毁容，成了阴森恐怖的“阴阳脸”。片方表示，《京城81号》是首部华语3D惊悚大片，这

将使整个影片不局限于平面的恐怖，而是通过立体恐怖让观众身临其境。“当然，这种设计也需要演员的心胸足够宽广。”

(依云)

由尔冬升监制，罗卓瑶执导的民国大戏《暴走神探》于5月28日在上海召开杀青记者会，主演阮经天、周冬雨、杨子珊、杨洋出席。现场，阮经天大展“大力水手”魅力，同时抱起周冬雨与杨子珊，酷帅十足。周冬雨现场被问及更喜欢阮经天还是林更新时，“表白”小天说：“我对你好！”

尔冬升监制狂赞剧本

电影《暴走神探》故事背景发生在民国时期的上海法租界，阮经天饰演的警探范如一接指派，秘密保护富家女宋小乔（杨子珊饰）。随着富家女的离奇失踪，范如一成为案件的最大嫌疑人，并在逃避追捕过程中结识了盲女慧兰（周冬雨饰），剧中人产生了一系列复杂而浪漫的情感纠葛，最终真相浮出水面。影片不仅融合了民国乱世中的文化情怀，更通过紧张的“暴走”“悬疑”情节打造出一个与众不同的“青春民国”。

作为影片的监制，尔冬升盛赞剧本写得好：“我非常挑剧本的人，这次的剧本内容很有味道，是我近几年看过最好的剧本。”对于“青春民国”的概念，他也表示：“我之前看过一个调查，现在电影观众的平均年龄是21.5岁。观众十分年轻化，所以我找的都是年轻演员，让我们创作人看了都会有新鲜感。”

除此之外，影片的导演为罗卓

瑶、编剧方令正、美术指导奚仲文与造型设计吴里璐都是业内大咖。

阮经天一把同抱周冬雨杨子珊

作为片中的男主角，阮经天不但挑战幽默喜剧的戏份，还有不少暴走和开枪的桥段。小天自嘲过足了动作戏瘾，感觉自己像一辆车：“简直就是保时捷！”在主持人的怂恿下，阮经天大秀“大力水手”魅力——同时抱起周冬雨与杨子珊，两位美女当下紧张得变脸，小天则是一脸淡定，酷帅十足。

片中阮经天、周冬雨、杨子珊、杨洋深陷四角恋情，私底下四人关系亲密。杨子珊在评价阮经天角色性格时说：“他热爱文艺不爱钱，热血有正义感，但跟你本人差距比较大。”周冬雨则爆料阮经天和杨洋是一对“好基友”：“他们俩常抱在一起，感情很好。”对于自己首次扮演盲女，周冬雨坦言进组前做了不少功课，“要演睁眼的瞎子，其实挺难演。之前我还一直和导演纠结，觉得闭眼才更像盲人。但是导演还是坚持初衷，而且我不能戴隐形眼镜。”

对于周冬雨，阮经天现场不禁大吐苦水：“我这辈子没见过这种演员，一般女演员都是和你寒暄客套，没见过这种在说你老之后，还赞一句你挺不赖的，周冬雨真的很让人难以捉摸。”对于阮经天的“控诉”，周冬雨却“表白”说：“是因为我对你好！”（凤凰）

这对情侣腻不腻啊？

《犀利仁师》开播 再度表白，再秀甜蜜

继《步步惊心》、《步步惊情》之后，吴奇隆和刘诗诗这对情侣档继续搭档捞金，两人出演的新剧《犀利仁师》将于6月4日起在东方卫视播出，昨日该剧在上海宣传造势，吴奇隆和刘诗诗表示，这次不再悲情虐恋，《犀利仁师》是一部古装校园喜剧。吴奇隆现场大玩表白，称不管是“女汉子”的诗诗还是柔弱的诗诗，自己都喜欢。

吴奇隆身兼“三职”

讲述了吴奇隆饰演的宫廷密探柳傲天，奉圣上密旨，为了推行女子入学政策而进入弘文学院，并成为一名老师。因为阴差阳错，柳傲天与刘诗诗饰演的“大龄剩女”路云霏之间产生了误会，路云霏一路追求弘文学院，也成为了一名女老师，一对欢喜冤家吵吵闹闹的同时，还解决了学生的烦恼，培养学生成长。吴奇隆表示，“在拍这部戏的时候每天都是开开心心的，大家都会想怎么样自己的角色更加活泼。”他还透露，不同于以往的古装校园剧，《犀利仁师》把古装和动漫无缝对接，呈现了别样的笑果。古装、校园、动漫混搭。

剧中，吴奇隆身兼三职，既是主演还是制片人、投资人。吴奇隆说，“我做幕后也蛮长时间，我想，做任何事情都有困难，但重要的是做的过

程中是快乐的。”

刘诗诗本色出演“女汉子”

吴奇隆和刘诗诗现场打情骂俏，相当甜蜜。对于第三次在电视荧屏上演“隆诗恋”，刘诗诗表示非常默契，肯定不会把之前演的角色带过来。此外，刘诗诗还透露，相比之前，这次的角色与自己现实生活中更像。吴奇隆也坦言，之前的刘诗诗都是在哭，这次刘诗诗饰演的女汉子完全就是她的本色出演。他还调侃说，自己的好身材就是刘诗诗每天打出来的。

被问及喜欢柔弱的刘诗诗还是“女汉子”的刘诗诗？吴奇隆大胆表白，“都喜欢。”不过当主持人要求刘诗诗现场做一个夸张、犀利的表情时，吴奇隆非常维护刘诗诗的形象，挺身而出，帮刘诗诗拒绝了这个请求，“她之前的角色都是比较斯文的，不过这次在戏里有许多好玩的片段，都是她自己设计。喜剧难免会有很多表情是夸张的，会让人变得滑稽。但很多怪的表情都是她自己要求演的。”此外，“十爷”叶祖新也再次参演，叶祖新表示，剧中的角色与自己的性格最贴近。这次叶祖新与台湾演员鬼鬼的合作也将是戏中的一个亮点，“我和鬼鬼就是一对活宝，就是两个人一起‘二’，很有默契。”（辛浪）

